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本校の教育活動に満足している。

本校の子供たちは，学校が楽しいと感じている。

本校の子供たちは，自分のよさを発揮し協力し合い，生活している。

本校では，一人一人が大切にされ，子供の人権に配慮した教育が行われている。

本校は，特色ある学校づくりに積極的に取り組んでいる。

本校の授業は，子供にとって分かりやすい内容である。

本校の子供たちは意欲的に学習に取り組んでいる。

本校は，学校生活で起きた問題（いじめ等）に対して，素早く適切に対応している。

本校は，子供たちの状況や様子をつかみ，悩みに適切に対処している。

本校では，子供の安全管理や事故防止に努めている，

本校の子供たちは正しい言葉遣いや進んであいさつをするなどの基本的な生活習慣が身に付いている。

本校は，保護者や地域に対し，積極的に情報を発信している。

本校は，授業参観や学校行事（運動会等）を通じて，本校の教育活動や子供の様子を伝えている。

本校は，保護者の意見・要望を受け止めながら，協力して教育を進めようとしている。

来校時や電話での本校の教職員や学校職員のあいさつや対応は，ていねいで適切である。

保護者アンケートの結果（回答数424/599 回答率 70.8%）

とてもそう思う おおむねそう思う あまりそう思わない 思わない わからない


